


Caffetteria

CAFFE' ESPRESSO ˜ 1,10
CAFFE' DECAFFEINATO ˜ 1,30

CAFFE' DOPPIO  ˜ 2,20
CAFFE' CON PANNA ˜ 1,60

CAFFE' MACCHIATO SOIA ˜ 1,30 
CAFFE' SHAKERATO ˜ 3,00

CAFFE' SHAKERATO CON BAILEYS ˜ 3,50 
CAFFE' MAROCCHINO ˜ 1,50
CAFFE' AMERICANO ˜ 1,30 
CAFFE' CORRETTO ˜ 1,60

GINSENG / ORZO TAZZA PICCOLA ˜ 1,50 
GINSENG /ORZO TAZZA GRANDE ˜ 2,50 

MAROCCHINO ˜ 1,50
MAROCCHINO SPECIAL ˜ 2,00

MACCHIATONE ˜ 1.40
MACCHIATONE SOIA ˜ 1.80

CAPPUCCINO ˜ 1,50 
CAPUCCINO DECA ˜ 1,70
CAPPUCCINO SOYA ˜ 1,70 

CAPPUCCINO GINSENG / ORZO ˜ 2,00 
LATTE BIANCO ˜ 1,20

LATTE MACCHIATO ˜ 1,70
LATTE MACCHIATO DECA ˜ 1,90

LATTE SOYA ˜ 1,40 
LATTE SOYA MACCHIATO ˜ 1,90 

CIOCCOLATA CALDA ˜ 4 
THE' CALDO ˜ 3 

TISANA ˜ 3



colazione e merenda

CREMA CAFFE' PICCOLA ˜ 2,50
CREMA CAFFE' GRANDE ˜ 4

SUCCO DI FRUTTA ˜ 2,5
SUCCO DI FRUTTA MIRTILLO ˜ 3 
SPREMUTA D'ARANCIA ˜ 3,50

CROISSANT LISCIO ˜ 1,10 
CROISSANT FARCITO ˜ 1,50 

MINI CROISSANT LISCIO ˜ 0,90
MINI CROISSANT FARCITO ˜ 1,10
BISCOTTI ARTIGIANALI ˜ 0,70

BRIOCHES SALATA ˜ 4
CREPES DOLCE GLUTEN FREE  ˜ 5

CREPES SALATA GLUTEN FREE ˜ DA 7 



Pranzo

PANINI FARCITI ˜ 5,5      FOCACCE FARCITE ˜ 6 

AGGIUNTE 0,50

LA CAPRI  INSALATA, POMODORO, MOZZARELLA, ORIGANO

IL BAUSCIA  SALAME, FONTINA, INSALATA

REGOLARE  TONNO, POMODORO, INSALATA, MAIONESE

SEMPLICE  COTTO, INSALATA, FONTINA, POMODORO

BOLOGNESE  MORTADELLA, STRACCIATELLA, GRANELLA DI PISTACCHIO

LO SPORTIVO  BRESAOLA, RUCOLA, GRANA, POMODORO

LOVE  CRUDO, MOZZARELLA, INSALATA, SALSA ROSA

TRENTO  SPECK, BRIE, SALSA ROSA

FISH  SALMONE, AVOCADO, INSALATA, PHILADELPHIA ˜ 8

PIATTI FREDDI ˜ 7

CAPRESE  MOZZARELLA, POMODORO, ORIGANO

VALTELLINA  BRESAOLA, RUCOLA, GRANA

COTENA  CRUDO, MOZZARELLA, GRANA

ESOTICA  SALMONE, RUCOLA, AVOCADO, LIME, ARANCIO ˜ 9

MAXI TOAST ˜ 5
INSALATONA  COME LA VUOI TU ˜ DA 8

CREPES SALATA - ANCHE GLUTEN FREE ˜ DA 7



Aperitivo

TAPAS CROSTONE DI PANE ˜ 4

PARMA  CROSTONE, CRUDO DI PARMA 24 MESI, POMODORINI SECCHI, STRACCIATELLA E OLIO EVO

BOLOGNA  CROSTONE, MORTADELLA, STRACCIATELLA, GRANELLA DI PISTACCHI E OLIO EVO

VALTELLINA  CROSTONE, BRESAOLA, RUCOLA, SCAGLIE DI GRANA PADANO E ACETO BALSAMIC

EMILIA  CROSTONE, CRUDO DI PARMA 24 MESI, PHILADELPHIA, POMODORINO FRESCO E OLIO EVO

MILANO  CROSTONE, SALMONE AFTUMICATO, PHILADELPHIA, CREMA DI AVOCADO E LIME, SESAMO ˜ 4,5
LA BRUSCHETTA  CROSTONE, POMODORO, BASILICO, OLIO EVO ˜ 3

TAGLIERI

TAGLIERE S  SELEZIONE DI SALUMI ˜ 5
TAGLIERE M  SELEZIONE DI SALUMI ˜ 10
TAGLIERE M  SALUMI E FORMAGGI ˜ 10 
TAGLIERE L  SALUMI E FORMAGGI ˜ 15 

TAGLIERE DI BRUSCHETTE X4 ˜ 10
TAGLIERE PIZZA CALDA ˜ 8

TAGLIERE FOCACCIA CALDA ˜ 7
TAGLIERE MAXI TOAST ˜ 5

TAGLIERE SELEZIONE DI FORMAGGI CON MIELE ˜ 10

STUZZICHERIA

NACHOS CON SALSA ˜ 6
NACHOS FORMAGGIO FUSO E SALSA ˜ 8

FRITTINI MISTI ˜ 6
MINI BRIOCHES SALATE ˜ 6



birra e bibite

BIRRA IN BOTTIGLIA ˜ 4 
ICHNUSA NON FILTRATA, TENNENT'S

BIRRA ALLA SPINA

LOWENBRAU PREMIUM PILS 5,2                                    PICCOLA 3,50   GRANDE 5 
KONIG LUDWIG WEISSBIER HELL 5,5 WEISS                     PICCOLA 3,50   GRANDE 5 
PANACHE                                                                 PICCOLA 4,50   GRANDE 6

BIBITE

ACQUA NATURALE / FRIZZANTE ˜ 1
BICCHIERE DI ACQUA FRIZZANTE ˜ 0.20

COCA COLA / ZERO 33 CL ˜ 2,5
FANTA 33 CL ˜ 2,5
SPRITE 33 CL ˜ 2,5

LEMON SODA 33 CL ˜ 2,5
ESTATHE' 33 CL ˜ 2,50
BRICK ESTATHE' ˜ 1,20

TONICA 18 CL ˜ 3
GINGER BEER 18 CL ˜ 3,5

CRODINO, S.BITTER, CAMPARI SODA ˜ 3,5
RED BULL ˜ 3

DALLE ORE 16 BIRRE E COCKTAILS VERRANNO ACCOMPAGNATI DA  
NACHOS CON SALSA MESSICANA, OLIVE E PIZZA



Cocktails e chupiti

COCKTAILS ˜ 7

SPRITZ APEROL  PROSECCO, APEROL, SODA

SPRITZ CAMPARI  PROSECCO, BITTER CAMPARI, SODA

SPRITZ BIANCO  PROSECCO, MARTINI BIANCO, SODA

SPRITZ CYNAR  PROSECCO, CYNAR, SODA

BUCK'S FIZZ  SPUMANTE, SUCCO D'ARANCIA

CUBA LIBRE  RUM BIANCO, COCA COLA, LIME

HUGO  PROSECCO, SCIROPPO FIORI DI SAMBUCO, SODA, FOGLIE DI MENTA

HORNY BULL LONG TEQUILA, SUCCO D'ARANCIA

AMERICANO  BITTER CAMPARI, MARTINI ROSSO, SODA, ARANCIA

NEGRONI  GIN, MARTINI ROSSO, BITTER CAMPARI, ARANCIA

SBAGLIATO  SPUMANTE, MARTINI ROSSO, BITTER CAMPARI, ARANCIA

TEQUILA SUNRISE  TEQUILA, SUCCO D'ARANCIA, GRANATINA

MOJITO  RUM BIANO, RUM SCURO, ZUCCHERO DI CANNA, SUCCO DI LIME, MENTA

MOSCOW MULE  VODKA, SUCCO DI LIME, SCHWEPPES, GINGER BEER

GIN TONIC GIN TANQUERAY, TONICA

GIN TONIC HENDRICK'S, BULLDOG, G-WINE, BOMBAY ˜ 8
GIN TONIC GIN MARE ˜ 9

ANALCOLICO ALA FRUTTA ˜ 5

CHIUPITI

I CLASSICI ˜ 3
NA BOTTA  RUM, CAFFE', ZUCCHERO DI CANNA ˜ 3,5 

ANACONDA  SAMBUCA, JACK DANIEL'S ˜ 3,5
JAGERBOMB  JEGERMASTER, JRED BULL ˜ 3,5 
SLIPPERY NIPPLE  SAMNUCA, BAILEYS ˜ 3,5



vini e amari

BOLLICINE

PROSECCO DOC EXTRA DRY - TENUTA SAN GIORGIO                     CALICE 6   BOTTIGLIA 22

VINI BIANCHI

GEWURZTRAMINER - BORGO LA CACCIA                                        CALICE 7   BOTTIGLIA 29

PROSECCO DOC BRUT - TENUTA SAN GIORGIO                               CALICE 6   BOTTIGLIA 22

ROERO ARNEIS - TERRE DEL BAROLO                                            CALICE 6   BOTTIGLIA 25

INSOLIA "BELLIFOLLI" - INZOLIA                                               CALICE 6   BOTTIGLIA 25

TIPOLOGIA: GLERA EXTRA DRY        REGIONE: VENETO
DESCRIZIONE: SUBLIME, NOBILMENTE RIFERMENTATO A METODO CHARMAT, DAL SAPORE SECCO 
MA AROMATICO, DOTATO DI SUADENTE FRAGRANZA E IMPREZIOSITO DA UN'AVVOLGENTE E MORBIDA 
EFFERVESCENZA. OTTIMO COME APERITIVO.

TIPOLOGIA: GEWURZTRAMINER        REGIONE: TRENTINO ALTO ADIGE
DESCRIZIONE: VINO DAL COLORE GIALLO PAGLIERINO LUMINOSO E PULITO. AL NASO RISULTA 
PROFONDO E AROMATICO, RICCO DI SENTORI CHE RICORDANO LA FRUTTA TROPICALE MATURA  
E I FIORI GIALLI. L'ASSAGGIO E' LUNGO E COERENTE CON L'OLFATTO, DI BUON CORPO  
E DI BUON EQUILIBRIO.

TIPOLOGIA: GLERA BRUT        REGIONE: VENETO
DESCRIZIONE: FRESCO, FRAGRANTE E SCORREVOLE, HA UN'ANIMA AFFASCINANTE CAPACE  
DI STIMOLARE I SENSI. OTTIMO COME APERITIVO.

TIPOLOGIA: ARNEIS        REGIONE: PIEMONTE
DESCRIZIONE: VINO DAL COLORE GIALLO INTENSO CON RIFLESSI VERDOGNOLI, HA UN PROFUMO 
FRESCO, AMPIO, CON SENTORI DI FIORI E MELA VERDE. IL SAPORE E' SECCO, SAPIDO, ARMONICO 
CON PIACEVOLI NOTE ERBACEE.

TIPOLOGIA: INSOLIA        REGIONE: SICILIA
DESCRIZIONE: VINO BIANCO FRESCO, LEGGERO E BEVERINO, SI PRESENTA AL NASO CON NOTE  
DI FIORI BIANCHI, AGRUMI, CEDRO, FINOCCHIETTO SELVATICO E PESCA CHE ARRICCHISCONO  
IL SORSO SNELLO E VIVO.



vini e amari

VINI ROSSI

VALPOLICELLA CLASSICO - RECCHI                                           CALICE 6   BOTTIGLIA 23

AMARI ˜ 3

AMARO DEL CAPO, BRAULIO, JAGERMEISTER, VECCHIA ROMAGNA,
AMARO LUCANO, BRANCA MENTA, MONTENEGRO, GRAPPA BIANCA O BARRICATA,

SAMBUCA, BAILEYS, LIMONCELLO, LIQUIRIZIA

NEGRAMARO DEL SALENTO - VARVAGLIONE                               CALICE 6   BOTTIGLIA 23

REFOSCO - MOSOLE                                                                     CALICE 7   BOTTIGLIA 25

TIPOLOGIA: VALPOLICELLA        REGIONE: VENETO
DESCRIZIONE: IL CLASSICO SENZA TEMPO. DI CORPO MEDIO E CON CONTENUTO ALCOLICO 
MODERATO, SORPRENDE PER LA MODERNITA' DEL SUO GUSTO GIOVANE. IN BOCCA E' ARMONICO, 
EQUILIBRATO E FRESCO. LE UVE VENGONO RACCOLTE PRIMA DELLA PIENA MATURAZIONE PER 
CONSERVARE LA FRESCHEZZA.

TIPOLOGIA: NEGROAMARO DEL SALENTO        REGIONE: PUGLIA
DESCRIZIONE: VINO DI COLORE ROSSO INTENSO CON FRUTTATI DI PRUGNE MATURE, CONFETTURA DI 
CILIEGIA E NOTE DI CACAO. MORBIDO E RICCO DI TANNINI MATURI.

TIPOLOGIA: REFOSCO DEL PEDUNCOLO ROSSO        REGIONE: PUGLIA
DESCRIZIONE: VINO ROSSO AUTOCTONO DI ANTICHISSIME ORIGINI CON PROFUMO FRUTTATO 
DI LAMPONE E MORA SELVATICA. IN BOCCA HA UN SAPORE ROBUSTO, TANNICO, MA MORBIDO, 
AVVOLGENTE E LUNGO.



richiestA Eventi

SE STATE CERCANDO IL POSTO GIUSTO PER ORGANIZZARE IL VOSTRO EVENTO, 
"FERRARI'S" E' LA SCELTA PERFETTA PER VOI!

OFFRIAMO LA POSSIBILITA' DI RISERVARE ZONE O L'INTERO LOCALE, 
SIA NEGLI SPAZI INTERNI CHE ESTERNI, PER OSPITARE QUALSIASI TIPO 

DI EVENTO, DAL COMPLEANNO ALLA FESTA DI LAUREA, 
FINO ALLE CENE AZIENDALI.

INOLTRE, POTRETE PERSONALIZZARE IL VOSTRO BUFFET APERITIVO, 
SCEGLIENDO IL MENU', LA GRAFICA E LA COMUNICAZIONE SUI SOCIAL AD HOC, 
PER RENDERE IL VOSTRO EVENTO UN'ESPERIENZA UNICA E INDIMENTICABILE.

PER MAGGIORI INFORMAZIONI, NON ESITATE A CONTATTARE LELE O VALERIA
SCRIVETECI SU WHATSAPP +39 345 900 3512

OPPURE IN DM SU INSTAGRAM @FERRARISBARSENAGO

SIAMO A VOSTRA DISPOSIZIONE PER CREARE L'EVENTO PERFETTO 
SU MISURA PER VOI.

VI ASPETTIAMO PER VIVERE INSIEME MOMENTI INDIMENTICABILI!



**I PREZZI SONO DA INTENDERSI IN EURO.
**SE HAI QUALCHE ALLERGIA O INTOLLERANZA AVVERTI IL LOCALE PRIMA DI ORDINARE.

CONTATTI

WHATSAPP 345 900 3512
INSTAGRAM @FERRARISBARSENAGO
FERRARISBARSENAGO@GMAIL.COM

˜

GRAPHIC DESIGN 
GRAPHICDESIGNMILAN@GMAIL.COM




